

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Группа Компаний «САЛЮС» осуществляет предпринимательскую деятельность с 2012 года. Является членом Финансово-Банковской Ассоциации стран-участников Евроазиатского сотрудничества, членом Российского Союза Промышленников и Предпринимателей, членом торгово-промышленных палат на территории РФ

«САЛЮС» имеет более 15 дочерних компаний в субъектах Российской Федерации, а также 19 компаний в странах СНГ, Азии, Восточной и Западной Европе, Африке, Ближнем Востоке. Региональные и международные представительства, партнёрские связи, в том числе с Нобелевским Трестом Устойчивости, являются существенным преимуществом и позволяют расширять возможности хозяйствующих субъектов на пространстве Евразийского Экономического союза.

Основным видом деятельности компании является консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления. В перечень оказываемых услуг также входит организация и подготовка документации к проведению биржевых торгов; юридическое сопровождение сделок; доверительное управление; управление активами; инвестиционная деятельность; услуги по комплексной проверке контрагентов и оценке содержания и сохранности заложенного имущества; оздоровление бизнеса с использованием биржевых и внебиржевых моделей привлечения финансирования (эмиссия корпоративных облигаций, вексельные займы и пр.), а также проведение исследований правоустанавливающей, исходно - сметной и договорной документации (технический аудит проекта).

В настоящее время Группа Компаний «САЛЮС» активно участвует в развитии государственно - частного партнерства и других инвестиционных проектов на территории субъектов РФ. «САЛЮС» заинтересована в экономическом и инновационном развитии территории РФ и зарубежных государств, компания осуществляет содействие комплексному освоению территорий, в том числе созданию технопарков, бизнес - инкубаторов, а также стимулирует развитие и внедрение передовых, экологически чистых технологий для использования в целях модернизации социальной, транспортной и систем коммунальной инфраструктуры.

Примерами реализации данных подходов в деятельности «САЛЮС» является трехсторонний договор совместной деятельности между компанией «САЛЮС», ООО «Международный информационный Нобелевский центр» и ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный технический университет», заключенный 06.08.2018 года; Соглашение от 14.06.2018 года с университетом Алассан Уатара Республики Кот-д'Ивуар.

Согласно складывающейся практике, использование механизмов инвестиционных проектов с привлечением специалистов науки позволит государству и частному сектору извлекать взаимную выгоду путем обращения к инновационным методам, применяемым государственным сектором для заключения контракта с частным сектором, использующим свой капитал и управленческий потенциал при реализации проектов в соответствии с установленными временными рамками и бюджетом. Таким образом, государственный сектор сохраняет ответственность за обеспечение населения данными услугами выгодным для него способом и оказывает позитивное воздействие на экономическое развитие и повышение качества жизни населения.



Генеральный директор
Е.А. ИВАНКОВ

.....